£ 164
FEIAEETMXSEER

— BTUEER

1.C

R AST A KD JBARTE MR Y 4 416 341
iy =R AT 4 R, A T RERISS SRAT 31 1
LT,2 240, 1 A 340, 421 SR “ #h R 4 t Bk S B AL
HF, F AR OO R RS, B H —
NGB REHLE A, F A 3N AR LA
BR”SEBEHLEA . k C.

2.C

BRI S AHSHN1,2,3,4,5, H(x,y) Erm—1
FEA S, Horp o FORIEPF Ky FORRIBER T AT 1R A
Bo(1,2),(1,3),(1,4),(1,5),(2,1),(2,3),(2,4),
(2,5),(3,1),(3,2),(3,4),(3,5),(4,1),(4,2),(4,3),
(4,5),(5,1),(5,2),(5,3),(5,4), 3204 ik C.

3.B

BR A=A UAUA, R AL, A, A X A FH AR h 2= 0
H—A % algedi b 1 & 2883 &, Bl = d 1

K EEB.

4.D

RN AR A R AR IUECE A ALY, TEVR e
HED.

5B

R EA 153X A S R B AL S R AR 1-
0.3-0.1=0.6, Jr LA 10 >3 44 v HAT BEATL P 9 3544 19 1> 5k
9 10X0.6=6. il & B.

6.B

2R N A A AR B A LA &2, A 5
FH 4 BUC W] AR & A B2 iU A FL &, T AR A
FF BAIF, F A S F A BUCAE R BT A, C 45

B P()=1, P(B) =, PAB) = FTLA P(A) P(B)=
P(AB) , K Y5701 B TF 5 ﬁp(A):%,p(BﬂC)%,P(An

(BNC) ):%,Fﬁu P(A)P(BNC)=P(AN(BNC) ) , At LA Zi

A5 BOC AT, BRI D A5 . ik B.

7.D

RN AR IUASEI R A, B, C, D, HIE #2510y
BCD, M AEA 25 @] 2=1{A,B,C,D, AB, AC, AD, BC, BD,
CD,ABC,ABD,ACD,BCD|, 3t 14 MREA &S Hirp ,15.04)
MIFEA 45 {A,AB,AC,AD,ABC,ABD,ACD} , 3L 74k

A AN B R 0 4 0T = .

2
B D.
8.C
TN PR M T, sSBC AN A 1 G0 L
L
%6*789101112
B 56 7 8 9 10 11
%475 6 7 8 9 10
f§3745678
4E273 45 6 7
Ml 2 3456
¥ I R I I
0O 1 2 3 4 5 6
B — AL ) 1) B
(% 8#A)
SIS

Sz 203140506078l 9l10[11]12

1234|5654 |3]2]1
e N R N A

36136|36[36|36(36|36|36|36|36]36
B L n=2

g4 ol 1jol1]ofl1]0|1]l0]1]0
B0

B A n=3
a4 21012101 (2]0[1]2]0
i

%A n=4
42031012301 ]2[3]0
i

5 DA n=6
FriR4as (2131405101 12(31415]0

i
3 5 5

W _opr i 13 5 5
'JTU—ZHT,l—O,l,HP(l—O)—:%+36+36+36+
3 1 1

—1 )= l—l > %A A ) ..
% +%=E,P(L—])—l—2—2,j]%*%$*ﬁ#yﬁﬁuﬁ:l:s

Wb = o2 S 4
i[n—3HJ,L—O,I,Z,HP(L—O)—36 + 36 + 76 + T
L ey 3,6 3 _ 1. 1 4 5
3 Pl =3e+ 3o+ 35 =3 PR =50+ 5o+ 36+
201 . . .
-3 R A B A AR A T LA 5
wo_ - PN SR NN S
M n=41f,i=0,1,2,3, HAP(L—O)—36 + 6 + 61
o4 42 e L Ss 3
P(L—l)—36 + 36 - 9,P(L—2)—36 + 6 + 36 4,P(L—
2 6 2 5
= 4+ — + = ="[A AN FHA M ASHNAE
3) TRETREY: 18,ﬁ%1@%$T$ﬁi‘?,FﬁUTAJF,
W _ SN T S |
é.n_wf,l_o,1,2,3,4,5,31)(1_0)_36 t e e
6 o LS 1 2
P(L—l)—36 i P (i=2) 36 + 6" 6,P(L—3) =36 +
4 1 303 1 4 2 1
— = = = — = = = — = —_ A
36 -6 P35t 36 =5 P =35+ 35 =5 M
SRR ARG | BT LA 0k C.
Z EUEES
9.ABD
SRR R AL B, CRIRILR , L P(1)=¢, P(B)=
1 B , _ _ _o 1t
§,P(AUC)—E,ﬁ)?up(c)—P(AUC) P(A)—12 =1
P(AUB)=P(A)+P(B)=+5=—, P(AUBUC)=P(A) +P(B) +
1113 11 7
P(C)—g+§+z—z,P(BUC)—P(B)+P(C)—g*’z—ﬁ-
ik ABD.
10.ACD

RR O M R F PR E
W /R T F M AL AT 423,123,423, 114,332,152,
342,512,125,432,334,151,314, 3L 1341,

EﬂlP(M)%%:O.éS,EﬁIAETJﬁ;

IONFRFA T LL2:0 19 4y 3 14

W R N BB A 123, 114,332,125,334,314,
N 6zﬂ ’

ik P( N)N%:OS L BAER

IC RN AR BT = )77,
N7 el R (0 RA1AT 423,423 ,344,525, 152,342,
534,512,432,151,354, 4L 1141,

[i¢ P(R)%%:O.SS,EJZ CIEMf;
ICGFRFNFZ LI 2:0 1 LM IRAF 2
WIF7R St G BT 453,443,541, 38341,
[ P(G)%%zo.ls,ﬁ& D IEHf . #k ACD.
11.ABD
Eﬁﬁ?ﬁ%~ﬁﬁ%%ﬁ%%%a%q

W} F 5%, Je n A R s 2 N Bk BT REA S,
$(1,2),(1,3),(2,1),(2,3),(3,1),(3,2) , 364, H
ik 3] 3 S BRI REA S A (1,3),(2,1),(2,3),463
/l\,FJTL‘le% = %;

FF O = RN 2 AN BR, A AR A SN (1,
2),(1,3),(2,3), 334 Hip k3| 358k % (1,3), (2,
3,624 BT P2,

[t P,<P,,P,<P,,P,<P,,2P =P,.i{{i% ABD.

= JEEE

12.0) {FhF L 28, R FAN K2

(2) {H i, B A, S S |

13%

PRIR A — AR E T 23S 2 Bk 2 — vk
BEAE B AT W A ER

BT FLRSHAT 2B B xS =
YR P AR T S SRR DU YRR IR 2,

WASRHRAS e P BR i A e SRR
Mt A4S A 2 AN BRI RN
3 (2 2 2 1) 3

4°\473 473" 8

i b T T 2 R FE AR SR L B A4S R A 2
T I L
SRR R A 6¥8- 16

14%

BR: e, 2 10:10)5, 2k
AT 4 R LU R AR B A R AR sk Sy, o R 2 R
—WE—1 a2 R E N, s R ER T B 2
2 R R T 10: 10 )5, R Se Bk, I ) 13111

2 1 2 1 2 1 1
X

R A ;<‘l l Zx — - —_ - — ==
%%E’J’fﬂﬁﬁﬁ3x2x3x2+3 SX 3%y =

M. fREm

15. 8% W “Arh 10387 “ A b 9 FR 7 “ i 8 3187 “iy b 7
Wil = ALB, C,D.

(1)P(A+B)=P(A)+P(B)=0.32+0.28=0.6, i firf 9 ¥f
5 10 FRIHER A 0.6.

(2)P(A+B+C)=P(A)+P(B)+P(€)=0.32+0.28+0.18=
0.78, W /D b M AYHE A 0.78.

(3) P(A+B+C) =1-P (A+B+C) =1-0.78=0.22,, ik fiir P
AL 8 IRy 0.22.

16. % : (1)t R R EAE v, BER S 453 /Nl SOk
SR A7 30 A, T E S hn EiR—A/NAR A
Bl 45-30=15, FF LUNIZHEREBLIE 1 44 [ 2, 1% E 24 = 0
S0 Lt AN =

(2) N5 %5 Rl 2E 0 3 2 Lo el 2 A ALk 1A, A
AzSE0=1(A,,B),(A,,B,),(A,B,),(A,,B),(A,,B,),
(A,,B)), (A,,B),(A,,B,), (A,,B,),(A,B),(A,,B,),
(A,,B), (A,,B),(A,,B,), (A, B) |, I 15 ABEAR L HE
oA B R L B AR A S IREA S (AL B, L (A,

B, 62, FFLLA, Wit FL B AL B

17. 1% (DIKEE  FEAZS 7] Q= {1 1ed: 91 ik b, 9
Y/ JAES KA e (15 QS A A A SN A Az O A 1
S, S AR, L, n(02)=12. 30 FF A FoR Pk
AR R F IR AR 007, W A= {14, ik
o, WAL, WAL, W AR B n (A) =5, BT DL P(A) =
n(Ad) _ 5
n(Q) 12

MM FBR PR ZRFEL AR E &
7 B M, TR ST R R EE T RS 7
MBFRH AR BDE — AR ZRFE LR

T,

Ha(l)ﬂ%Ll,P(Ml):P(Mz):%,

. A—P(FTVP(T V1=l L .95
FrAP(M)=1-P(M,)P(M,)=1 TRV IR
18. % : (1) iCF M D F£ /R “IE I — S p BB, B
eSS PSE
L 13 05— S L B2
FJTLJP(D):% X % = %.
(2)ICFM EFR 1B — R B e,
1 2 1. 1 1 1 1
ﬂllJP(E)=§><§+§x§+§x§=§_
TS F 7R I8 5 R B e M7, I 1 25
DL -
FOBUEE 2800, B RBURS TR SR, 2 HR RN, 2 At

SR, PR L PR S, P U 2B T P(F)=%><

1 (1.1 1.1 1.2 1. 12221\ 7
—X| =Xt XXt X+ X+ —X— |=——.
2737273737273 27°3 373 37°2) 27

IGE LBy NS B QUP S Y e U P S
WFEHES5FM4FERFR,

B?UP(M):P(EHP(F):%.

JIT LA 1 55— S 13 e T B 55— 6 3] & i T A A %
%%:

19.f2: (DiIc RO, D, @B FEAZS [ 4351 7 0,
0,0, ] K S5 n(0,)=64,n(0,)=56,n(£2,)=32.

e A FOR “Hh B — Kk 4r 10 Al—sk£r K7, ) A=
{(£0ME 10, 2EME K) , (208K 10, 58 K) , (7 8 10, 218k
K), (77810, FHK), (ZIBEK, 2I8k 10), (7K, Z1 8k
10), (ZIB6K, 778 10), (e K, 58 10) | ,n(4)=8,

JIt LAFE =P AS [ O 20T B9 B A 200 51 A

n(A) 8 1 _n(A) _ 8 _1
n(2) 6487 (0, 56T
_nld) 8 _ 1
Ps n(0,) 32 4
(2) (Did" AR EAE — R R Fi 44 B, W
7 6_3 7
P(B)=1—(1—p|)(1—pz)(1—p3)=1—§><7><Z=T6.
(i) 5, FH OB QDM it =% p e K .
1O,
1 1.3 7 1 1 5
p=o X o X —+ o X o X —=——",
8 774 8774 112

FHEOBQ,201,200,31,3dQDIF T

o o 13 9 13 9 5
E‘J*%%:P%%Uj‘?ﬁ, ﬁ’ ﬁ’ ﬁ’ m,

O 5 =Fh 7 i e 5 U A 6, # DB

QOO FEHEA p F K.

P=

F4m

= 1348
#3-4MEE S ANS 2 ER
— BTk

AT 1.D
AEERTH $25R [ 1 S ERIOIECH 4, L 1
SR ppt 4
SERAT BRI =04 K D.

2.A

RN AT A SR N ) BUR 0.25%40=10.

Wk AL

3.A

IR OB R N B HES R 55,64,67,76,76,88,
90,92, 3t 8 AN E 4 . K hy 8x80%0=6.4, T L) 3% ZH %5 4 114
800 A HSUES 7 U 90. LHE A.

4B

RIR: 22 bR iEZE 22 B AR AR B O, A
B ST BR85S R AR A A ka3l B

5.D

PRI AR AR AR B AT, 12 B 3 14 B [ 5505
7 0.25+0.10=0.35, 9 i} F] 11 B} () 451 % 4 1-0.4-0.35=
0.25, 3 12 15 3] 14 B 948 5 800k 42 T3 06, R L 9 I 3] 11
aﬁﬂ@%ﬁ%ﬁﬁﬂwzx%zao( 77 ) Wk D.

6.D

R T A, R P 80= — A B 034K
T HP 7 B0 5500 42 BE/INEI K HES IS 7 B e e) A9 T
ABSCH B R ) A 14 S A5, T DL A SR a3 A 1 (]
FITERIE SRR, I8 A 3B AL R R - 2248 2 il
ATEH;

XFF B, A B EE AR s A 2 U SR B, TS AR
HE B, BT LT R BOR B AR AR SR 245 8 B
A

XFF C, o RV R A AN IE S, AR RE
I IR AR ot g C B

XTF D, MBS S BR R K B ELR
P, BT LIRS A B TR A R R S B K
HRERL, D AR s D.

7.C

R AR, 1900, 1 050) f45 3% 9 0.06+0.12+
0.18=0.36 < 0.5, it LA 100 He 5 H B ™ & 19 A B4 /N T
1050 kg, B0 A F15%; B 5K T 1100 kg 19T T 5 L]
A 1-0.24-0.10=0.66 < 0.8, #{ B £ 15 ; 7T 7= i A 22 Fe K
fE 4 1 200-900=300(kg) , #z/IME 1 150-950=200(kg) ,

e CIER s AT EIE R Wlox( 6X925+12x975+18x1 025+
30x1 075+24x1 125+10x1 175)=1 067(kg)>1 000 kg, # D
FFIR TG C.

8.C

$25R X 6 RO E LR G P R 16,5 ’”2* no
16,%15}m+n=32.ﬁﬁzii6E/§%£$%E@¥i’aifﬁtﬁé><(ll+
12+m+n+20+27)=17. HAF X 6 J& 1% i 12 1 HL AR i b ofE 22
/N, T (m=17)*+(n=17)* 5 /)>

(m=-17)+(n-17)=(m-17)*+(32-m—17 ) *=2m>-64m+
514=2(m~16)*+222, 24 HAU Y m=16 I}, 255 57 .

ik C.
= BTUEES
9.AB

IR ITE 10%65%=6.5, B L 2H 504 19 65 %6 43 r
B2 7B K 5 m B E B F2 DA /N 31 K 6 I
FHES M 7,8,9,10,11,12,14,15, 17,00 12 245 6 M4k,
I LA m<12. 4545 W00 R] 41356 AB.

10.AD

RR B — AR F— A w4 e R T4
ST BIE A T REAE /N R AR SRR K, i A 535% 5 TN P4y
K, BT LR BE5 A 25— R 2278 /N T B IR 5
R R R 743 B sh AR /N BT A 2278 /8 i C IR #ff
RIS R AL BN B D AR ik AD.

11.ABD

BN R A B A, [79.5,89.5)iX — 411

BB S 10%0.025%60=15, i A 1E 5 ; AR %279'2

74.5( 2 ) B IE M 5 °F 3 i S5 A& 44.5%0.1+54.5%0.15+

E—ME(EZM)ERTE 45

64.5%0.15+74.5%0.3+84.5%0.25+94.5%0.05=70.5( %) , it C
FESE T 3 2H B AR 22 1 0.4<0.5, i 4 2 (4503 2 Fl ol
0.7>0.5, it LA 57 3575 [69.5,79.5) I, i HP i 5 x4y,
I 0.4+(x—69.5)%0.03=0.5, 15 x2=72.8,H D 1IEHf .

filri% ABD.

= E=H

12.48

BRI R AU 2 IR — KBB4 R« J7

jamg%ﬁ%aﬁﬁﬁﬁmﬁﬁﬁﬁﬁﬁ%a%z
DR S — RO 20 Ny 48 T IT.
13.2

_ P 1 N o
‘R e, 5=l ,Ex(xf+x§+"'+xio)=3,ﬁﬁu&kﬂ(

Hex, iy, ,xmﬁ/*]ji§32=%><(xf+x§+u‘+xf0)—i2=3—1=2.
14.88 47
160

FRR MO AR 2 Ay T000=016-

PEARH ) 2 [ B IR K 4

[K4 1-0.16=0.84, H.(0.02+0.04)x10=0.6<0.84, (0.02+
0.04+0.03)x10=0.9 > 0.84, Jif L xe[ 80,90).

tH 0.6+0.03(x—80)=0.84 , fif:15 x=88.

T IS TR ) 2 1 e 1K i o h 88 4

. fRE &

15.8% : CLBAEAEE /N RHE R 45 T

74,75, 80,80, 83,84, 84,85,85,89,91,93,94,94,
97,100,101,102,104,107.

ek SRS 1F & 20 RAEIR H 8 &t nd A gl

89;91 =90(kg) , Bt 2% H 107-74=33 (kg).
(WD AMHFRNT
[60,80) 2 01
[80,100) 13 065
[100,120] 5 025
&t 20 !

FH 43 2H 0T HVZE A 20 , K45 0 A1 25 s LA 40 it ] A
BAEWT -

~

[60,80) [80,100) [100,120]

&\

2
I
ZA5E

WO A BT B AN P s
i

0.005 0.0325 0.0125

0.03
0.025
0.02
0.015
0.01
0.005

0 S
60 80 100 120 34 H 448 /kg
(%1548)
16.(1)VERA : th &1, 15

R TR RS
N="= ) X Y= 2 Vs

nlz ”2;
REEL o PO PR EEL o GH D

ny = LYyt

1 " , o s

= -0) + )
st e See)

1 L o,
=nl+n2 {E(xi—xﬂc—w) +;(y,—y+y—a)) ]

n,
1

S, -0)=3(y,-7)=0, 18

i=1 i=

\ 2 1 S —\2 S —_=)\2 N =2
B L . {Z(xi—x) +;(x—w) +;(yi—y) +

2024—2025 54 @
JacaNle P I (

()8 BEAR T 93 2 A BOH 100620 _60), 4 A%

1500
47 100-60=40.
JIT A RRRAS (RS- 2580k
60 40

WX17O+WX160:166(CH1) ,

W 2k .s2=1—(1)0><% 60 %[ 12+ (170 - 166)" ]+ 40 x

[38+(160-166)°]|=46.4.
AL T8 ARG Rk B 1 20 46.4.
17.1# :iﬁ%ﬁ%ﬂ%ﬂﬁi?ﬁﬂ@%ﬂﬁg:%x( 125+141+
140+137+122+114+119+139+121+142) =130 ( %) , J7 2

s;=1—10x [ (125-130) *+ (141-130) >+ (140-130) >+ (137-

130)%+(122-130)%+(114-130)%+(119-130)+(139-130)*+
(121-130)*+(142-130)*]=104.2;

C W BT Y- 1 8 JEZ:%X (127+116+144+127+
2oL
2710
[ (127-131) 2+ (116-131) >+ (144-131) >+ (127-131) +
(144-131)*+(116-131)>+(140-131)>+(140-131)*+(116—
131)*+(140-131)*]=128.8.

FrlAZ,, <X, 50 <s’.

ALY B AR O 22
KAH st <52 BRI RS0 s/, B2 ST R E 5

AP LA PR ey, <&, UTE R =)
1 B SR ik () P REE K

18. f . (1) i U , 15 10x(0.015+0.035+b+a) =1, H.
b=4a,f##15 a=0.01,5=0.04,

Al T B A5 43 09 F 3448y 65%0.15+75%0.35+85X%
0.4+95%0.1=79.5(%).

(2)iB 1L 60% Wy NGB BEFE 7543 ] LA 1, R 40% 43
MK FAEF75.

Rl 0.15<0.4,0.15+0.35=0.5>0.4,

FITLL 40 % 43 F[ 70, 80).

04-0.15 540
X]10=———
70+ 50 15710="

ftiit40% éﬂﬁ%&ﬂq?ﬂs.

BT AAT B 60 26 1 T B AE 75 43 B LA B N T
5 A TR BT EHE T .

() AR O M , 15 S FEAS 1 -3 50k

%x

ﬁ%ﬁq%XHSH80—86)2]+%X[70+(90—86)2]=96.

19. 1% : (1) B E Al

4 1 < 305, y=8n+5(30-n)-6x30=3n-30;

4 =30 i ,¥=8x30-6x30=60.

Ny = 3n-30,n<30,

TSR BR AT =R y= 60, n>30. neN.

(2) e Ko (1) a] 45, 24 n=28 I}, H A y=54 , S %k
H3;

2 =29 i, HANIE y=57 45050 4;

M =300, HFIE =60, J%Th 6+6+7+4=23.

FF Lk 30 2 19 B ARG EH80) %X(3x54+4x57+
23x60)=59(70),

144+116+140+140+116+140) =131 ( %) , 7 2% s

80+1%><90=86( 2,

Jr =N 3—10x [3x (54-59) *+4% (57-59) 2+23x (60—

59)2]=3.8.
)R Hix g T Eds, — o 25 b X A iy 24 .
PR .
BEEELE 10 KA H TR R a0, 0y,
M6, TN 2,
%"SE%X[ (2,=6)7+(x,=6)*++--+(x,,~6)*]=2,

FrLL (2,6 )%+ (x,-6 ) *+- -+ (x,,—6 ) *=20.

JIT LA (,—6)?<20( 1<k<10,keN ).

X x,eN, KB x,<10(1<k<10,keN).

AT LAV B SR 10 K H #sR b #R il 104>,
W A L XA T A AR




@ .0
F2-3METMLSEESR

— BRTUEER

1.B

FRIN XA ) PR AR i 12X10=120.

filti% B.

2.B

R :A,C, DALY W LCR A2 EAA ;B
A HAT BRI | AR FHARE R 2

filti%k B.

3.C

R Ry A b (i R T AL S AT 1 0 4 A i
BrEUA W25 5 B AR B AR IS B oy J2 A LA A .

filtik C.

4.C

IR R OV, NG A R IR BUEE | /) 36 i it
B HEECEA , /0N B A R AR ORI , /N K i A R RS

ek C.

5B

R : B O AR B B LA Y AR 2 01,02, -4+, 39,
40 N BB 9045 06,35,02,35(F 4),21,14,32,

BT LSS 5 AR 450 14,

il B.

6.A

PR ol O AR P A 5 — 4 B 55 DU 4 (9 55K =22

% W:oqo,x%ﬂzﬂ B 0,20, FF LA <20

A 1-0.70-0.20=0.10.
HiCE A
7.C
IR R B ], A5 82 43 LA 25 AR

: 90-82
By
HHH 0.025}10% 50—

BT LAARAT A 128 A= B2 200%0.25=50.

filti C.

8.A

R’ H XysXyy 005 X, B 500 &, brifE 22 s, 15
30,-2,3%,-2, -+, 3x,~2 I ECR 332, Jr 250 95,

+0.005%x10=0.25,

BRI 15 35-2=95°, T L 5= 3’3” .

K 220, Fr L 35-220, fi#15 x >

3
3 )
242
3

[SSANN)

é\yzs_fz

3§_2 —E(f?
Pi=y35-2 M 120, 5="

2 2, 2
F)?L‘,(yzé—“rz: £+t 2:1[_(t_1) _7}_7,

3 3 3 2
gu:%w,%%ﬁszz.
E&yq—iﬂ@ﬂ%jﬁ{ﬁﬁq—%. Ok A
= SRS
9.AB
SRR L 245 SR R T RS P 1 i

Ve LA TE B3 2540 50 53 S M LR , 0034 5 58 4 7

32 24 NS
32+24=4(/\) Sk 7><32+24=3(/\) I DL AR ]

REJE ALV 70 )2 BELANARE , 0 B IEAf 5 5 fe i 2805, W 45
A5 A W 2 BB AR B 2 AR AR B BRI AR S

fil C, D4R
filt3%k AB.
10.CD
2R 1 1h 5%80Y0=4, 1 80 % 4313 B2 55 4 4~ H i A

% sw&w@n@ﬂ?m&,@m”’%ﬂs 1% a=20.

2 B 19 T 2 BN %x(5+5+10+10+20):10, B

wsﬁlo,qamﬁw1o,ﬁ§j@§x[<5-1o>2xz+<1o-1o>2x

2+(20-10)]=30.

i3k CD.

11.ABD

RAR M T AL 0SS H R1,1,1,1,4,4,4,
4,4,6, F5 5B, A AT RE;

X T B, 10 S B4y 914 3,3,3,3,4,4,4,6,6,6,
FFA B, B AT RE

YT D, #E 10 RSB H143,3,3,3,3,3,3,4,4,6,
FFEBRE D vl BE

Xt CL 8 10 WS EUY BN 2, 0,000 2,0 Howvs,, (i=
1,2,,9) AR 1 IRSECHR 6, AWtk x, =6, H 224

N 1 10 9
Z4H 2 2 =2 2 — » 2_
XL, s _TOL;X‘ -3, Xs*=2.1 ,x—Z,FﬁU\é]x,—25,the
N, W x, e R H g4,

i xg=d, W > =9 WO BT BT L x4,

8
5 0,3, W S w=16, FF B v, ik FUAE R 3 FL LA
i=1

=3, S =7, AT — A =1 (=1,

2,,7),
BEBF 10 RS o o 1,1,1,1,1,1,1,3,3,6,F3
BN 1.9, ANGRE, BT xg#3,

8
A oxg=2, N 29@2:21 L B wg=ng=n,=0=2, 15 a] + a3 +
i=1

x2 + x2=5, WO R ok S H AT B TE A, BT LA Xg#2,

7 x= 1, MR 1.5, RG0S, 28 b, il —
O 67N BT, T C A ke ABD.

=BT

12.3.3

R K o Bd 3.3 W AR T HoA LA B | R
{8, DA FAsisc B rete B A7 M s AR s A

13.b>a>c

BRI « ISR it e R T 1) o s R A A R IR AR B 56
AR AR RR T AL

RS — = = AT, B R
SR IS CEAETE AR, B LA O FAREL, B a>e.
NAT KR, BT LB T i 5, B b>a.

2 F L b>a>c.

14.160

R AR TEAEA 224 FW AN 5 m, n
(1<n<m<200,m,neN) , W m+n=200.

FTLL msf+nsf: 160s,s,, &l m-%+n .%‘: 160.
A= 15 mr—160t+n=0.
S\
BRI —IC IR TR
A A=160*~4mn=25 600-4m(200-m)=0,
{15 m<40, 3% m=>160.
A 1<n<m<200 H m+n=200, 13 m>100, it A m=>160.
T LA RFEAS th 2 AR EAR A B 0 R 160.
. fEES
15. 6% : (D) R REAR R ER H A2 4£ (100, 101) N A4S

HUZ20 SRR 040, FTLLAA G B o

(2) BEAR H KA il PR AN 43486 7 i 19 41 5 49 0.08+
0.08=0.16,

P LA 3, St il B9 AN 45 A el £ 20O 1000
0.16=160.

50.

16. 88 : (1)8 KK 5 b — 2% S SX}T‘)E:M% ), =

AR SX%:%%).

(2) 168 4™ MK S B AL o 2 (1) - 350k

120 48
120+48 203 50518
48

oy 120 ,
e 30+ 48x[603.46+(303.45—285.44) me

[648.21+(240.41-285.44)* ]~ 1427.27,
T2 SR v R K R B B

102 34
RX3O3'45+EX240'41 =287.69(¢g).

17988 : (1) AR 0, 55 10~19 Jii V.5 25 v [ A 3R A5
) 4 MBI 2254 201-94=107 (4%).

(2) F 4 9 Jimi 73 25 v [l BA AR AT A9 4 R A T 35 K
ig%x(94+l83+129+150+165+199+151+l32+201):156(#§;).

(3)s> 3, B ANR : RA A5 10~12 Ji 332 25 o [ BA
FAF Y 4 A W B L W1 LR AR 13~15 @ Wiz & v
BAARAT 1) 4 B0 Bl I, BT LA 57 > s3.

18.f#: (1) EE— AR A «,

TEE 20 B AR Ky 24,

IR, 15 2+ 2x+(0.034+0.03+0.018+0.006)x10=1,

AT x=0.04. T LSS — 2L 4% 4 0.04, 55 21 i 4
FH70.08 , AT E AT H T EIAR .

BRI

0.034f==-=~ ]
0.030F = ===+ --

x240.41~=285.44(g) ,

%90100 110 120 130 140 150 et
(% 18#H)

(2) 1 0.04+0.08+0.34=0.46<0.75,

0.04+0.08+0.34+0.3=0.76>0.75,

175 % A3 FE K| [ 120, 130) , B 75 % 43 5k
a, M 0.46+0.03 (a—120)=0.75, it 15 a~=129.7. LAl 114
T R LA R S R [129.7,150].

(3) A2 4 A L7 L, TR G AE [ 130, 140) IN Y
NHR 0.18%x100=18,

STEL 140, 150 ] N A ABCH 0.06%100=6,

SORSHE[130, 140) N P Y980 136, Jr 254 8, 7€

[ 140, 150 | N ASEXI500 144, 720 4,
FF 1L 4 7 (130, 1501 14 19 - 34 850y .

1846136+

6
mxl44—138,

. s 6
TrEN 6x[8+(136-138) ]+18+6
138)2]=19.

19. 4% : (1)3X 100 KIZ KB H Al 1y ~F- X £y

A R T%OX (4.5%5+5.5%20+6.5%x30+7.5%30+8.5% 10+

9.5%5)=6.85( 7 7).

SR 2 ZH A5 % 2 F1 oM 0.05+0.20=0.25<0.5, Bij 3 41
P 2 TR 0.25+0.3=0.55>0.5, FF LA 50y T4 3 41

BRI ECR T,

A (1-6)%0.3+0.25=0.5 , fif 15 t=4—61.

FIFLAGX 100 K iZ KT H 2l R 1) ar Bnd £ 3
0 T

() F—HF, Nk BRI 4R m T, W m
iy 1] BE BUAE S 40, 80, 120, H: X 17 (9 45 5 43 931 o4 0.25,
0.6, 0.15, fr LL/IN 5k 5 °F 2 2 4>k m=40x0.25+80%0.6+
120%0.15=76(7T).

BEIE TR 0 /NSR AR R 2K 4 R n TT, WI/INGK 11
SR 4R n=50%0.5+80%0.5=65(7T.).

R m>n, T LANGIHRIER , /NKERFE TR —H
HH.

x [4+ (144

18
18+

E2m

=

IR

ETE 45

2024—2025 # £

L8\ AR

AFA A— e ()

$£158
EI4RRATANSEER
— B TUE
1.B

BN A — M MR TR A TR T A
PSR B34 g LR = AT PN AT BE A A 1
B S ANAT BRI L E B.

2.B

RR: AR A 2 8 A RN 3, TR AT
REN3ABEAE 2 1 1 B 2L Il REF R E D
B 1IABE A" Mk B.

3.A

IR PYEAE y Bl B S REA S (0,-8)
(0,-6),(0,-4),(0,-2),(0,1),(0,3),(0,7) , 3 71~.

T3k A.

4B

RO AR5 ,4=14,5,61 ,B=12,4,6],

MA=1{1,2,3},B={1,3,5}.

fif Ll ANB=1{2} ,ANB={5} ,AUB=1{1,2,3,4,6} ,AUB=
{1,3,4,5,6!. ik B.

5.0
o I N I
$R: P(AB)=P()+P(B)-P(A+B)=Tr+ 5~ = .
Wk D.

6B

R AL BE R, W H Venn FELATE TR, 1T
A+B AR —E KRR, Tl A BB A+B — & SRR,
e BIEAf ;A 5 BA—E BT T CHE M A BRR X 5
PERF A BE R 0D BRIk B.

010

0
(% 64H)

7.B

$RI « I REAR P A P i, TR AR 23 ] A 24
AR R ACA RN EAE N AEHE K H P 8L 1EHE
B A={ (], W, T,2), (0, T8, 2), (4,7, T,
), (2, T, W8, (T .8, W, 2),(T,2,1, 1),
(TN, L2, CT N, 20D | 3R 8 REAR AT

8 1 ,,.
E&P<A>=§=§.E&1ﬁ B.

wWTaT WTHTHKN BT HZ Hz
FhFawd Phlde FAlela kbl
(%7#1A8)
8.D

RR B ABESI s rh s, WIREA S ] 0=
PG, b, 58, GRL 55, ), (5, 55 ), (7R L 55, 50
(55, 75, (55, 58, ), 3k 6 MREAR AT

MR | 1228 w55 B RE ) foc i i) AL 35 HOAE AR
A (PR, 55 ) , (b, 55,50, (5, 3, ) SR 3 EEA

ATl p= = L I b 9 A A

2
AR A (5,55, ), (88, P 5 ) 2 NREAR T, BT L g=
2 1 .
— b
9.BC

RN MER AR 0=11,2,3,4,5,61,C=
{11,c=13},p=11,21,D,=13,4,5,6} ,D,={5,61 , 1 C =
D,,C.CD,,D\UD,=02,D,N\D,=1{5,6}#D,. 4% BC.

10.AC

TR 1 26 ) L i P MO 5 A B T, R AR 23 [ (0=
FOELIE) , (UEL RO, R, IE) (R, RO | FE 4 FEA S

MA={(1E,1E), (QE, &)}, B={(1E, ), (&, &)1,
C={(IE,1IE)},D={(IE, &), (2, 1E), (&, 5O, M c 5D

7 ANB=1 (IF L %) |20, B A 55 B AT I ,P(A+B)=%,

P(D)%éﬁziiﬁAc.

11.BC

Rom AR,

AVELEIREA A (2, 1), 2814

AALE A A (2,2),(3,1), 3624

AL REA A (2,3),(3,2),(4,1), 334

AL EIFEAR A (2,4),(4,2),(3,3), 38634

AL EINREAR A (3,4),(4,3) 3624

AL TR SA (4,4) 414,

SR A 23 0] R A A5 BORE 5L BT LY k=5 5 k=6
I, 0 A, PR SR K

WMk BC.

=BT

120, {1}, 158,478, 41,54, 41,74, 15,71, 11,5, 71

BIR A BB — AR IS S
B CHMCFRIRABWAFHA LA, B CFRoR“
FRH AR IR, LA C=11,5,7). B Ui C X0
BFEED, (L, 150,171, 11,50, 11,74, 15,74, 11,5, 71

13.0.2

TR WEA, B, C o3 3R MBI 20t /hek s
AR EE A/ NER” WAL B, C ORI T S,

P(A)+P(B)=0.7

MY 1% P(B)+P(C)=0.5,
P(A)+P(B)+P(C)=1,
fi#tf% P(B)=0.2.

1
14.5
RO AR R U E E N 1,3,5,7, 2

ARG FF B A0 G R RS

5T A P15 5T A cER Sl
(2,4,6,8) 0 (6,2,4,8) 2
(2,4,8,6) 1 (6,2,8,4) 2
(2,6,4,8) 1 (6,4,2,8) 1
(2,6,8,4) 1 (6,4,8,2) 1
(2,8,4,6) 2 (6,8,2,4) 2
(2,8,6,4) 1 (6,8,4,2) 2
(4,2,6,8) 1 (8,2,4,6) 3
(4,2,8,6) 2 (8,2,6,4) 2
(4,6,2,8) 1 (8,4,2,6) 2
(4,6,8,2) 1 (8,4,6,2) 1
(4,8,2,6) 2 (8,6,2,4) 2
(4,8,6,2) 1 (8,6,4,2) 2

24 AT e AR AT R LEE, H R

AAR/NF 27 A E 12 AR
\ 12 1

ﬁ)‘ﬂo{ P(A):ﬁ = 5

M fRE S

15. 8% : (1) 4 JZ B LA AL (8 7 B 20 2 i 3 Ak
== AV R 3,2, 1

WYIELR R a,,a,, 8,387, (2= A b, , b, RN,
A ¢ s

MRS, A AR S N (a,,a,), (a,,4a,), (a,,b,),
(a,,b,),(a,,c),(a,,a,), (a,,b,), (a,,b,),(a,,c), (a;,b),
(a,b,), (ase), (byyby) s (byye) s (byyc).

() (1), BEAZs [ 2 15 NREA 5, 0 A R hi i
IR YA AR WA E A A (a),
b)), (a,,b,),(a,,b,),(a,,b,),(a,,b,),(a,,b,), 614,

\ 6 2

Fr A P(A):E = 5

16. 8 : (1) /NMEFZAAR I —AS/NER 345 — 525
TARN AR RSN ALB,C,D, EAKIL
HIF.

L 19 P()= P(B+C)=P(B)+P(C)=1.

B P(D)=1—P(A+B+C)=1—P(A)—P(B+C)=1l6.

B LML R O

(DFH P(A+B)=P(A)+P(B)=p, P(A)=,
Jp(m)=d

FJ?UP(B)—IG_

L P(B+C)=P(B)+P(C)=>,

B P(C) =, BT = S5 0

7 L BEER 1A 16><15—6=5.

17. /8 02N EERCO A LA, 240 B, B, 1B
B C.

(1) 52K A i [e] faf PR e ML A A, 20 6 AT

%2k
g N A A, B, B, c

gLES

A, (ALAD [ (ALA) | (ALB) | (A,B) | (A,,C)
A, (A, A) | (ALA) | (ALB) | (ALLB,) | (A,.C)
B, (B,,A) | (B,.A) | (B,B)) | (B,,B,) | (B,,C)
B, (B,,A) | (B,.A,) | (B,,B,) | (B,.B,) | (B,,C)
C (C,A) | (C,A) | (C,B) | (C,By) | (C,C)

AT IR A 2 (A4 25 DAEAS i A M 3RoR “ 18 4
R LANLER” W M={(A,,B,),(A,,B,),(A,,B), (A,,
B,),(B,,A),(B,,A,),(B,,C),(B,,A,),(B,,A,),(B,,C),
(C,B),(C,B) I HL 1244 T,

) 12
ETLAP(M)—ZS.

(2) 47 K TGk (el fif B BEALAAT: , AR A 22 18] (1)
M A A AR L, B 20 M REA L, B
N R BRI BREUE AR, 0 N={ (A, A,), (A,,A),

(B,.B,).(B,.B,)] ,%4’[‘1‘3?4—\“@,}5)?L‘1P(N)=;f0=l.

5

18.f% : (D EAARIE AT

2 3 5 9
A ST A /A A O
4 6 7 10 4 6 7 10 4 6 7 10 4 6 7 10
(% 1841)

s 7 Y A4 5 6, 8,9,12,7,9,10,13,9,11, 12,
15,13,15,16,19, A 16 LA A, v g £ 7k 48 5k
WA ST 61>,

J@TLJ/J\%B@%%%%E‘JT%%?@%:%

(2) AP A LA A (D RUNG 5
WA S TS B 1=

%%,Fﬁuﬁtiﬂﬂm‘%%ﬁﬁﬂ TR/

UK AR S BRI L Rl 3 O RERLIREAS 2547 84, T
AT A AU g < /1N B B A 1 6 0 3R e B L
HH— 3K SR A A B D SRS AR SRR 3
RO, IO /ING 5 5 SR RS 2 3 35 5, DU 3 5

19. % 403 LB @I R ERBRic o AL B, C,3 LA {0 le
FEERBRIC N 1,2,3. A 6 I ERPBEHLIE 3 AVBR B A28 1]
0=1{ABC, AB1, AB2, AB3, ACI, AC2, AC3, Al12, A13,
A23,BC1,BC2,BC3,B12,B13,B23,C12,C13,C23,123},
20 AR

(DI EFRRFE B 3 BN BR”,

I E=1123] 36 LASREA A B POE) =

()i FRRFM B3 NER R 24 ER 1 H
BR”, 0] F={AB1, AB2, AB3, AC1, AC2, AC3, BC1, BC2,

BC3 1|, 3L 9AMREAR A, BT LI p(p):%

(3)ic GFRR G B A 3D BN [ — @, W 6=

{ABC, 1231, JE 2 ANFEA S T L P(G)=2—20 = %.

B — KA 100 AR, i L 09 3 DBk R —
B AR A T S 6 R A2 10K, R R 2E 901K .

JIFLLIXANHE T — K AT 90X 1-10x5=40( T ) , ] —>
A (330 X 3+) AT 40x30=1 200(1T.).

E3mW



